

郊野公園小組會主席：

- 有關：1 反對堆填區入侵郊野公園
2 堆填區會帶來嚴重的臭氣問題
3 要求盡快關閉堆填區
4 要求尊重當區居民的民意
5 日出康城很接近堆填區，所以會影響區內的環境及衛生

將軍澳第一期堆填區於 80 年代發展，其時將軍澳仍未發展為新市鎮。惟至今將軍澳區已是高密度住宅區，人口達 40 萬。同時，將軍澳的地勢呈窩狀，三面環山，臭氣自會難以消散，堆填區對市民構成環境衛生問題更形嚴重。

現時每日經將軍澳進出堆填區的垃圾車多達 3600 架次，龐大流量亦為將軍澳隧道帶來壓力。日出康城及清水灣半島等居民駕車出入，受大型泥頭車與垃圾車威脅，常有垃圾、污水、木塊自上述車輛跌落，造成危險。

日出康城經於 2009 年入伙，新界東南堆填區實距離民居只是一條大街之隔，對日出康城的居民居住的環境、生活質素做成非常大的困擾，包括臭味隨風吹至，環境衛生的影響。

我們現特奉函，反對政府藉更改土地用途而容許該段土地可「臨時」使用作擴建堆填區及延長使用十多年！

如有查詢及聯絡，歡迎致電黃華舜
勝銘感！

有勞之處，不

西貢區議：員周賢明、陸平才、柯耀林、梁里，林少忠 社區幹事：周耀康、黃華舜，恩結

蓋啟